

Kowary, 28.04.2014r.

Zamawiający informuje, że w dniu 28 kwietnia 2014 r. wpłynęły pytania dotyczące zadania: „**Wykonanie foto-puzzli, pieczętek oraz kubków promocyjnych z nadrukiem**”. W związku z powyższym Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania oferentów:

Pytania i odpowiedzi

Pytanie nr 1. Czy w przypadku puzzli i pudełka na puzzle zamawiający dopuszcza zastosowanie innego materiału niż lakier dyspersyjny?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie innego materiału – niemniej jednak zastosowany materiał musi być bezpieczny dla zdrowia dzieci i musi spełniać najwyższe wymagania jakościowe.

Pytanie nr 2. Czy w przypadku pudełka na puzzle dopuszczalny jest inny wymiar niż ten podany tj. ok. 210x140x40 mm?

Odpowiedź: Założony przez Zamawiającego wymiar pudełka na puzzle to ok. 210x140x40 mm, jednakże dopuszcza się odstępstwo od tych minimalnych wymiarów dla każdego z boków do +/- 2 cm.

Pytanie nr 3. Czy zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania pudełka do puzzli jednoczęściowego – otwieranego z jednej strony?

Odpowiedź: Tak zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania pudełka do puzzli jednoczęściowego – otwieranego z jednej strony – przy zachowaniu pozostałych parametrów tj. wymiar (+/- 2 cm), zadruk, gramatura.

Sprawę prowadzi:

Marta Weinke
Biuro Promocji, Rozwoju i Przedsiębiorczości
Urząd Miejski w Kowarach
ul. 1 Maja 1a
58-530 Kowary
tel. (75) 643 92 29

Projekt pn. „Wzmacnianie przyjaźni szkół z miast Kowary i Vrchlabi” jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz ze środków budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Nysa. **Przekraczamy granice. Projekt zarejestrowany pod nr PL.3.22/3.3.01/13.03808.**

